
Завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия к сотрудникам полиции

Следственным отделом по городу Магадан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Магадана. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия ночью 18 июля 2013 года на улице Набережная реки Магаданки в городе Магадане сотрудниками ГИБДД УМВД России по Магаданской области был задержан водитель управляющий автомобилем «Хонда-Цивик» в состоянии алкогольного опьянения. Во время составления административного материала находившийся в автомобиле обвиняемый, также в состоянии опьянения, попытался воспрепятствовать правомерным действиям полицейских, при этом схватил одного из них за одежду и повалил на землю, причинив ему физическую боль. После этого, правонарушителей для разбирательства доставили в УМВД России по городу Магадан. Находясь в здании отдела полиции, мужчины самовольно покинули помещение холла и поднялись на технический этаж здания, где обвиняемый, в ответ на правомерные требования полицейского вернуться на первый этаж, нанес стражу порядка удар ногой в голову и несколько ударов руками в голову и тело. В результате сотруднику правоохранительных органов причинен вред здоровью средней тяжести. Собранная следствием доказательственная база признана прокурором достаточной, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным им обвинительным заключением направлено в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу. Максимальная санкция ч. 2 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет, ч. 1 ст. 318 УК РФ – до 5 лет лишения свободы.

04 декабря 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/716491>